
Devoir   6  
Questions :

1-Compléter le tableau suivant :

FIG1 :
Nom : 
Symbole :

FIG2 :
Nom :
Symbole :

FIG3 :
Nom :

FIG4
Nom : 
Symbole :

FIG5
Nom : 
Symbole :

FIG6
Nom : 
Symbole :

2.  Donner le type de chaque distributeur et les orifices correspondants des figures ci-dessous. 

Exercice 01 : 

1. Tracer le schéma de l’ensemble : distributeur ‘5/2’ associé avec un vérin de double effet. 

2. Tracer le schéma de l’ensemble : distributeur ‘2/2’ associé avec un vérin de simple effet. 

3. Tracer le schéma de l’ensemble : distributeur ‘3/2’ associé avec un vérin de double effet. 


